
ДОППЕЛЬГЕРЦ АКТИВ вітаміни для мами таблетки №30 (15х3)

Склад: Вітамін А 333 мкг (1110 МО), Вітамін D3-10 мкг (400 МО), Вітамін С-110мг, Вітамін
В1-1,2мг, Вітамін В2-1,6мг, Вітамін В6-1,9 мг, Вітамін В12-3,5 мкг, Фолієва кислота - 400мкг,
Біотин-60 мкг, Ніацин-15мг, Цинк-5мг

Форма випуску: Таблетки №30

Виробник: QUEISSER PHARMA GMBH/Німеччина

Торгова марка: Doppelherz

Показання  до  застосування:  Лікарі  рекомендують  приймати  «Доппельгерц  актив»  для
майбутніх  мам  при  проблемах  із  зачаттям,  виношування  дитини  в  період  3-6  місяці.
Вітамінний  комплекс  корисний  також  в  перший  час  після  пологів  при  аспектах
вітамінодефіциту, порушення метаболізму, слабкому імунітеті.  Доппельгерц актив Вітаміни
для  мами  -  це  мультивітамінно-мінеральний  комплекс,  що  містить  вітаміни,  мінерали,
мікроелементи та спеціально розроблений для забезпечення оптимальної мікронутрієнтної
підтримки як плода та новонародженого, так і майбутньої матері.
Вагітність  та годування груддю -  це  періоди підвищеної  потреби у мікронутрієнтах.  При
виникненні  дефіциту  мікронутрієнтів  виникає  загроза  здоров'ю  матері  та  порушується
нормальний внутрішньоутробний розвиток плода.
Комплекс Доппельгерц актив Вітаміни для мами показаний для попередження та корекції
харчового  дефіциту  мікронутрієнтів.  Може  бути  рекомендована  лікарем  в  раціонах
харчування жінок,  що планують вагітність,  вагітні,  після  пологів  та  годуючих груддю, як
додаткове  джерело  вітамінів  групи  В,  А,D3,  С,  фолієвої  кислоти,  біотину,  ніацину,
пантотенової  кислоти  та  мінералів  і  мікроелементів  для  створення  оптимальних
дієтологічних умов функціонування організму людини.

Спосіб вживання: Жінкам репродуктивного віку по 1 таблетці на добу під час або після
вживання їжі. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Особливості застосування: Підвищена чутливість до окремих компонентів препарату.

Показання для хворих на цукровий діабет: 1 таблетка містить 0,1 ккал/0,4 кДж, не містить
хлібних одиниць.

Термін придатності: 3 роки від  дати виробництва.

Умови зберігання: Препарат  слід зберігати в сухому місці при температурі не вище 25 °C.


